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新年度のスタートにあたって

金沢地区交流センター長 加賀谷 孔作

令和５年度は、横手市全地区が交流センターになった年で、すべての地域にお
いて自主運営組織による地域づくりを行うことになりました。金沢地区は、公民
館から交流センターとなって早５年目を迎えました。交流センターの地域づくり
では、毎年運営協議会委員の皆さんが意見を出し合いながら地域に密着した課題
の解決に関する事業や住民交流の事業を計画・実施して参りました。
少子高齢化・人口減少により社会環境変化が激しい時代となっておりますが、

新年度においても委員の皆さんと共に活力ある地域づくりを目指して諸事業に取
り組んで参る所存でございます。また、センターでは、各種証明書の発行や施設
貸館業務、地区住民の自主的なコミュニティ活動を支援する業務などを取り扱っ
ており、金沢地区に密着した重要な拠点であります。今後もよりサービスの向上
に努め、また、地区住民の皆さんが気軽に立ち寄れるよう職員一同頑張って参り
ますので、よろしくお願いします。

令和６年度生涯学習講座（会員は随時募集中です。）
◆女性スマイル講座（会員制)
活動内容：様々な体験活動を通じて、女
性の教養の向上を図ります。
活動予定：年３回

◆見て、歩いて、学ぼう‼（会員制）
活動内容：ウォーキングを通じて、その
土地の歴史・文化・自然を学びます。
活動予定：年２回

◆ふるさと講座（一般募集）
活動内容：ふるさと（秋田・横手・金
沢）に関する歴史や自然を学びます。
活動予定：年３回

◆子ども書道教室（小学３年以上対象）
活動内容：書道を通じた心身の健全育成
と段位取得を目指します。
活動予定：毎月２回（５月～翌３月）

第１回横手市地区交流センター大交流会開催！
～金沢地区コミュニティ・スクール活動の発表がされました～

２月１日（木）浅舞地区交流センターを会場に、関
係者１４０名参加のもと大交流会が開催されました。
金沢地区からは、横手北小３年生と地元住民が交流

しながら横手やきそばの「キャベツ」を栽培している
『キャベツでつながる地域の“わ”』の発表を、本間
恒交流センター運営協議会⾧が行いました。
この農園活動を行っている３年生は、冬になると総

合的な学習の時間で小若梵天を作製し『梵天盛り上げ
隊』となり、金沢を練り歩きます。地域が学校を支援
し、学校が地域を元気にしています。



金沢若葉吟社
清々し梵天担ぐ古希の勢子 田町 湊谷良子

～２月の定例句会より～

子ども書道教室

「横手愛クリーンアップＤＡＹ」“ 交流センターからのお知らせ ”

クリーンアップの実施要項は、横手市生活環境課から詳細が出されています。
各町内ごと環境美化委員を中心にお願いします。
① 横手愛クリーンアップＤＡＹ開催日 令和６年４月２１日（日）
② ボランティア袋・土嚢袋の配布期間

令和６年４月１０日～１９日 平日９：００～１６：００（金沢孔城館）
※ 窓口にお越しいただき、町内名をお伝えください。

③ クリーンアップ時間帯⇒町内で時間帯を決めての実施となります。

〔 参考例 〕
★ 早朝 AM５：３０～AM７：００
※  当日の朝大雨の場合は、時間帯をずらす
※  一日中大雨で実施できない場合は、町内判断で中止

④ 次の日、交流センター職員が全町内のゴミ収集所を点検に行きます。
⑤ ６月頃に草刈りを行う町内は、金沢孔城館に連絡を頂ければボランテ
ィア袋を配付致します。

１月に出品した書初め展で、
６年伊藤希乃羽さんが、[日本書
道教室協会理事⾧賞]という素晴
らしい賞を受賞されました。おめ
でとうございます！
また、６年生は3月をもって子ど
も書道教室をご卒業されました。

窓口からのお知らせ

令和６年４月より、窓口受
付時間が変更となりました。
◆住民票・戸籍謄本等の
各種証明書の交付申請
平日 午前９時～午後３時

◆施設の予約・問い合わせ
平日 午前９時～午後５時

※４月は、転入・転出などの
時期に伴い、住民票等各証明
書の発行に通常よりお時間が
かかる場合があります。ご了
承ください。

６年生１人でし
たが、下級生の
お手本になって
くれました。中
学生になっても、
孔城館に遊びに
来てくださいね。


